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Verbale n. 5 della Seduta del Consiglio di Istituto del 8 aprile  2011 

 
Oggi,  mercoledì 8 aprile  2011, alle ore 17,00, nei locali della sede del Liceo di Via La Marmora 20, si riunisce il 
Consiglio di Istituto per discutere e deliberare sui seguenti punti all’O.d.G: 
 

1. Lettura e approvazione verbale seduta del 31/01/2011; 
2. Lettura e approvazione verbale seduta precedente; 
3. Comunicazioni; 
4. Gruppi di lavoro del Consiglio di Istituto:  a)Regolamento assemblee studentesche; 

 b) Qualità dei prodotti; 
 c) Comunicazione scuola famiglia. 

Sono presenti:  

Componenti Consiglio di istituto Presenti Assenti Componenti Consiglio di istituto Presenti Assenti 

Dirigente Scolastico   
Prof. DI LORENZO Giuseppe  

  

Presidente Sig. CACCIATO Salvatore 

X  

Docenti    

Prof.ssa  COLICA    Antonella X  Genitori    

Prof.        CASAGLIA      Ivan X  Sig.       CASINI  Lorenzo X  

Prof. ssa   FAGNONI        Isabella X  Sig.a     GUARNIERI Paola X  

 Prof.          FAIT  Paolo X  Sig.        PINI Roberto x  

Prof.           PARIGI Francesco X  Alunni   

    Prof.ssa    PERSIANI Silvia X  Sig. ra    ALTIERI Caterina X  

    Prof.ssa    STRINGA Daniela X  Sig.    BOMBARDIERI Alessio X  

    Prof.ssa   TESORIERE Giuliana X  Sig.    LUBELLO Pietro  X 

A.T.A.   Sig.    ZOLFANELLI Lorenzo X  

Sig.ra   BARTOLINI Maria Pia X  
 

Sig.ra  SETTESOLDI Marina  X 

 
Presiede il Sig. Cacciato Salvatore, verbalizza  il prof. Parigi Francesco. 
Il Presidente, constatato il numero legale dei consiglieri presenti, dichiara aperta la seduta. 
 
 Punto n. 1 - Lettura e approvazione verbale seduta del 31/01/2011 
I Consiglieri esaminano il testo del verbale n. 3/2011,  
Il testo del verbale n. 3 viene messo in votazione. Il testo è approvato all’unanimità (del. n. 17).  
 Punto n. 2 - Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
I Consiglieri esaminano il testo del verbale n. 4/2011  
Il testo del verbale n. 4 viene messo in votazione. Il testo è approvato all’unanimità (del.n. 18).  
 
Punto n. 3  - comunicazioni.  

Il Dirigente Scolastico comunica la crescita di una classe per effetto del saldo tra le classi quinte uscenti e le 

future classi prime, e la convocazione da parte dell’assessore dei Dirigenti Scolastici delle scuole afferenti ai 

plessi situati in via della colonna il giorno 13 aprile. 

Il Presidente del C.d.I. pone in votazione la possibilità di fare intervenire a titolo consultivo il Presidente del 

Comitato dei genitori. L’intervento viene approvato all’unanimità. Il Presidente del comitato dei genitori 

riassume i contenuti dell’incontro con l’Assessore provinciale, il quale ha garantito la possibilità di allestire 

due laboratori nei locali esistenti, escludendo la soluzione del prefabbricato. I rappresentanti degli studenti in 

C.d.I. chiedono di integrare l’ordine del giorno della seduta con la discussione circa la partecipazione, in 

qualità di relatori esterni all’assemblea studentesca del 13 aprile p.v., del Presidente della Fondazione 

Caponnetto, Salvatore Calleri, e del rappresentante dell’Associazione “Libera”, Maurizio Pascucci. Viene 

messa in votazione la richiesta di integrazione dell’ordine del giorno, che viene approvata all’unanimità.  
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 Punto n. 4 - Gruppi di lavoro del Consiglio di Istituto: a ) Regolamento assemblee studentesche;                                              

                 b) Qualità dei prodotti 

        c) Comunicazione scuola famiglia. 

 
La discussione inizia con la richiesta di inserimento nei gruppi di lavoro dei consiglieri Colica (gruppo “Qualità 

dei prodotti”) e Fagnoni (gruppo “Regolamento assemblee studentesche”). Tale richiesta viene messa in 

votazione ed approvata all’unanimità. 

Si propone che i tre gruppi si convochino autonomamente, e che i lavori terminino prima della pausa estiva. 

Viene messa in votazione la suddetta proposta, che viene approvata all’unanimità. 

 
 Punto n. 5 – Partecipazione di relatori esterni all’assemblea studentesca del 13/04/2011. 

Si discute in merito al nuovo punto all’ordine del giorno. Il consigliere Zolfanelli chiede la delibera da parte del 

Consiglio di Istituto  della partecipazione dei relatori esterni. Il Consiglio d’Istituto approva all’unanimità. 

Esauriti gli argomenti all’o.d.g. i consiglieri si riuniscono in separata sede nei gruppi di lavoro costituiti. La seduta 

è tolta alle ore 18.00 
  
 
 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO  
                 dr. Cacciato Salvatore                                                   prof. Parigi Francesco 


